

贝卡尔特公司收购普利司通 2家轮胎帘线厂

比利时的贝卡尔特(Bekaert)公司是世界著名的钢丝帘线及新型涂层的生产和销售企业。贝卡尔特日前宣布将收购普利司通公司的2家轮胎钢丝帘线工厂并签署一项多年供货协议。2家钢丝帘线厂1家位于意大利的撒丁岛,另1家位于中国广东惠州。并购这2家钢丝帘线厂将有助于贝卡尔特公司强化其在全球轮胎帘线市场的地位,而长期供货协议也将进一步增强它与轮胎巨头普利司通公司的业务联系。按照2家公司的协议,并购这2家钢丝帘线工厂的相关手续将在2010年第2季度完成。

郭隽奎

因道格提高预硫化胎面胶产能

印度因道格(Indag)橡胶公司是印度历史最悠久的预硫化胎面胶生产商,为满足市场对翻新轮胎材料的需求而扩大产能。该公司自1982年以来一直从事胎面胶和其他翻新轮胎用材料如粘合胶、热补胶浆以及硫化水胎等的生产和销售业务。公司的佐马牌预硫化胎面胶在翻新轮胎行业中享有盛誉。另外,因道格公司还生产未硫化胶条、通用型喷雾胶浆和水胎等轮胎翻新用品。

果毅

因铂召回一批皮卡/SUV轮胎

据美国《轮胎评论》报道,日前美国固铂轮胎橡胶公司宣布召回商标为Discoverer H/T和Discoverer LSX,规格为245/70R17的轻型卡车/SUV子午线轮胎,并为车主免费更换。美国国家公路交通安全管理局(NHTSA)称,这批被召回的轮胎是2009年11月15日~12月12日生产的,由于这批轮胎的胎面花纹沟或胎面可能会产生裂纹,进而会导致胎体损坏。

国毅

普利司通提高农业轮胎价格

普利司通轮胎美洲公司宣布,自2010年4月1日起,在美国和加拿大替换轮胎市场销售的农业轮胎、林业轮胎、建筑机械用轮胎以及绿化机械用轮胎的售价一律上调5%。

公司负责人表示,公司为了在农业轮胎、林业轮胎和工业车辆轮胎市场保持活力,该公司将继续评估各类轮胎的价格结构,并根据需要按季度调整价格。

果毅

巴斯夫上调北美胶乳产品价格

巴斯夫公司从2010年2月15日起,或按合同允许,将在美国和加拿大销售的所有Styrofan和Styronal丁苯胶乳产品价格每磅上调6美分。Styrofan和Styronal产品主要用于粘合剂、密封胶、建筑涂料、建筑、造纸等领域。公司表示此次调价的起因是原材料如苯乙烯、丁二烯价格上涨。

宇虹

以色列建成国内最大 废轮胎回收企业

2010年2月中旬,以色列最大的轮胎回收企业开始运营。这家名为泰克(Tyrek)的废轮胎回收利用公司将其工厂建在以色列北部撒马利亚的夏卡工业区。据报道,该公司每年的废轮胎回收处理能力为3万t,这相当于以色列废弃轮胎年产量的80%。

国毅

▲CGS轮胎公司日前宣布,该公司Mitas, Cultor和Continental品牌轮胎从2010年3月1日起提价4%~7%。价格调整的原因是原材料价格特别是天然橡胶价格攀升,导致生产成本增加。

邓海燕